A

A UANER: B AL Y

¢EAR 109 £ 6



\\\?{y



N s
B A ) EIL P

FR T L RENEAS TN MEET Koo MBI R T sl - R
FoOABBER 2RI EF

A SRR AAEE 2 - BN FH 4t S FEZ BHE
MG R P B B O AR AR E T FEPFHFTE e S5
FhMB R - 0 0 F IR B o T F R i 0 R WA T 0E

g7 £ o RPp P FIRA e 107 & PR 4R 0 3T 10 AR E £ A

‘E4
-@S‘

—-
3

>
ﬂ»w

U4 38% 0 da A v 14.3% 0 BApd ~ TREICAEE RS
WG ARBRICERB] P H T BEARLSF LI FEHA v R
HEERY O HRREHREAEARFE PR € L 5B Flitmy ¥

®
;Il-fi"_ r %i’é'ﬁ—l‘lj’i’%%%d&r}":—;‘_/b‘f‘]? J(ﬁ\’ Fb*éﬁg,;’é‘_@7_1n;‘o

NS

A®RRG A D9, 0894 FEEAFACEIZFTH S A2 FEA

N

\

FAR 104 #3108 &2 B A v AP ER %$$%4rﬂi‘?*‘
B (D) SR AR AN TR 2 F A R S SRR
AT A RF R 2 £ .



o AT R AT

-~ AT R

ARATHE DA FredcR p - Fiodct 2 IR LB @ A vl 4 ] E
N RN N

A% 108 E AN A FieBcT 25 205 4 0 A 4EE 175 4 AR 10T & AT 4194
CHf e 11 4 (5.67%) > ~ 12185 4 &4 10 4 (5. 41%) 5 108 & & B » 4 © #7123 850
Lo n OTT 4 > 4wl 107 & & 9 12 803 4 4 47 4 (5. 85%) 0 4 4+ 997 4 i 20
4 (=2.01%) -

[

P S B

g = g =5

{ a2

el

2=
r

Ng | oo
[af
b
R
A
i
Y
a
k|

£ & B

g

104 = 235 218 266 208 825 982 806 958

105 & 229 212 261 219 768 971 781 1,016

106 = 229 194 256 220 765 947 763 974

107 & 194 185 305 216 803 997 901 1, 054

108 & 205 175 285 229 850 977 769 918
FTRKR 4 e AR

Aol
AR AR e kL BN o SRR ER kT B
251 310
240 290
230
lll 270
291
210 250
200 230
130 210
180
190
170
- 170
150 150
104 105 108 107 10§ %




N A A

ARITODETHBEACIL IR AP TP FAEL LK (04 £ T 100 E R
S G 106 EAeF A E L vl FORA P ACTE D § R E AT Mt
% 108 & AT E L vt L 60T FE A vt G 35,935 K Lo
F5 T.50% A u|EC107 £ & T s E Kot 6 08%E 5 0,01 B A FaE AT
g 36. 21% 0 0.28 B A K A Tk T QA% 4 (.28 B A0 kR 4
Cob G 5.62% FAE A T F G 36020 K E A vt F L 884 % 4 uliR 107 £ A

Afras g A r b F 5 58 4e 0.04 BE A0 FAE L vt F 36, 42%F 0 0.40 B R A
s EE AT K 8 AThI 4 0,37 B A o
it
LTS
I i x E
Ry i
(0-14 #) (15-64 #) (65 fere )
g + g % g +
104 # 6. 30 5. 94 37.06 36. 98 6. 24 7.48
105 # 6.13 5. 73 36. 88 36. 85 6. 60 7. 81
106 = 6. 15 5.63 36. 56 36. 66 6. 92 8.08
107 # 6. 08 5.58 36. 21 36. 42 1. 24 8.47
108 # 6. 07 5. 62 35. 93 36. 02 7.52 8. 84
TR KR 4w P A FR
AN
A A TR ot FA TR
BHEFATLES —b=-ddEE A ok
10%
9% ——a
—
B . —t=
_._—
%
6%
5%
4%
3%
2%
1%
0%
104 105 106 107 108 %




ERN I

AHRITHEID AU ERABAvHEL TSI NLE S 58 Y42 &0y £ v Hkp)
E= DR e - A
108 & & 15 &kt 5 B A v ¥ 5 13,338 A~ % 13,364 4 > A % 107 #
B § 113,324 A B4 14 A (0. 11%) ~ % 413,390 % > 26 4 (-0.19%) ; 108 # & 15
AR A v g5 1,939 A A5 20131 A o A EER 107 &K T 1,892 4 M
Se 4T A (2.48%) ~ % 12,079 £ 34 52 £ (2.50%) -

Hix>: A
AL A% 38 LR e iy
P ) j Hrig
g - g 4 g 4 g - g &
104 & 29,542 30,013 13,587 11,544 13,454 13,515 1,730 1,889 771 3,065
105 & 29,497 29,961 13,484 11,403 13,438 13,522 1,788 1,947 787 3,089
106 +# 29,472 29,908 13,424 11,318 13,380 13,478 1,880 2,009 788 3,103
107 # 29,263 29,820 13,274 11,202 13,324 13,390 1,892 2,079 773 3,149
108 & 29,264 29,825 13,216 11,151 13,338 13,364 1,939 2,131 771 3,179
FTRKR A e P A FR
HEAE AR
=M EEREEA DS =SB U A EA DS
1080l b BEMES A U S —— 158 sl b4l dig A U it
13, 550 2, 500
13, 500 -
2,000
13, 450
1, 500

13, 400

13, 350

13, 300

13, 250

13, 200

1045 1055 1065

107#

1, 000

200

1084




RS2 R AR 108 R4 A 380 4 0 BIEE
TUEARS o 108 £ opctg o BEomRE A T3 AL E 0 HP X
LA AR R R S AR 108 E - A B b4 A R E
BiAcABE > H Y X TP A e tp RS S AR 104 £ 3 108 E
B () A B RS o

CERER LT AR P B EL FHE AT 104 £ 3 108
£ ERRARS S EEA vt R 2 Bk ERHARY o Kl T B
ditAg o He R uA P EE AT Bt RRS o

AE LA T 104 T 108 & RiRER ARSI A T F 2§
FEH BT COHRFGRALZEF ARHEARFE A D F 2 £
Bt X RE IR ERTERF em B RA e N EEOL A
BT ST S AB/AA T oA A T R T BrR A KRN S

S L "?l?é‘ ﬁiﬁ.-ﬁ% 7-&%4'”%4\:’%?4
TERBM, T 3 & g ;L;AF%;L%%iT,;glf);%i

B4 1 fFaEEpA vt A 104 ERRATH SRS Lo R
g

Foien TR RIT KRS S B B B R K AT A

P ARAT A AT FoRAT A S AR RS T

Ly

MR F R ARA T L A4 FEMENTE N IIFTE TRF R
B4 ZApMREE o BE A R wped gl iz - o



